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Цифрова трансформація стає невід'ємною складовою сучасних компаній, особливо 

в галузі інформаційних технологій. Впровадження цифрових технологій суттєво змінює 
підходи до управління бізнес-процесами, сприяючи їх оптимізації, автоматизації 
рутинних завдань та підвищенню загальної ефективності організацій. З метою 
підвищення результативності процесу впровадження цифрових інновацій IT-
компаніям необхідно поєднувати декілька гнучких методології управління бізнес-
процесами. До таких методологій належать DevOps, ITIL, Lean IT, DORA, Agile, DMAIC та 
інші, саме вони забезпечують комплексний підхід до управління змінами, оптимізації 
процесів, безперервного вдосконалення, контролю якості та гнучкості. DevOps сприяє 
інтеграції розробки й операцій, ITIL стандартизує IT-послуги, Lean IT зосереджується на 
усуненні втрат, DORA вимірює продуктивність IT-команд, Agile забезпечує гнучкість, а 
DMAIC використовується для постійного покращення процесів. Синергія між різними 
методологіями дозволяє компаніям поєднати переваги кожної з них, оптимізуючи час 
впровадження змін, знижуючи кількість дефектів і збоїв, та підвищуючи якість 
продуктів і послуг. Цифрова трансформація актуальна через такі фактори: 

1. Конкуренція та глобалізація. Допомагає компаніям залишатися 
конкурентоспроможними та швидко адаптуватися. 

2. Підвищення продуктивності. Автоматизація процесів зменшує витрати та 
підвищує ефективність. 

3. Очікування споживачів. Забезпечує швидкий доступ до послуг і персоналізовані 
рішення. 

4. Гнучкість та адаптивність. Підвищує здатність компаній адаптуватися до змін. 
Метою дослідження є оцінка впливу цифрових трансформацій на управління 

бізнес-процесами через синергію таких методологій, як DevOps, ITIL, Lean IT, DORA, 
Agile, Scrum та DMAIC. Дослідження зосереджене на тому, як взаємодія цих підходів 
може підвищити гнучкість, стабільність і ефективність бізнес-процесів у компаніях, що 
перебувають у процесі цифрової трансформації.  

Дослідження сучасних методологій управління бізнес-процесами дозволяє 
розділити їх застосування залежно від рівня і типу процесів, що вони покращують. Ці 
методології забезпечують синергію між різними підходами, що сприяє підвищенню 
ефективності та гнучкості компаній, особливо в умовах цифрової трансформації. Рис. 1 
демонструє синергію методологій управління бізнес-процесами та їхнє групування за 
основними напрямками. Кожна методологія надає специфічні інструменти та техніки 
для управління бізнес-процесами, а їхнє поєднання створює додаткову цінність через 
взаємодоповнюючі підходи до контролю, оцінки, оптимізації та покращення процесів в 
IT-компаніях. 
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Рис. 1 – Синергетичний ефект методологій гнучкого управління для підвищення 

результативності бізнес-процесів 
 

Для виявлення синергії між методологіями управління бізнес-процесами 
необхідно застосувати комплексний підхід, що враховує специфіку кожної методології 
та їхні взаємодоповнюючі особливості. Ключовим є розуміння, які саме процеси 
компанії потребують оптимізації, та використання методологій, що мають найбільший 
вплив на ці процеси. DevOps може допомогти в інтеграції команд розробки та операцій  
[1,2], тоді як ITIL забезпечить стандартизацію IT-послуг [3], а Agile забезпечить 
гнучкість у впровадженні змін. 

Синергія досягається через адаптацію та поєднання цих підходів, що дозволяє 
використовувати їхні сильні сторони для контролю, оцінки, оптимізації та 
вдосконалення процесів, знижуючи кількість дефектів, збільшуючи швидкість 
адаптації та підвищуючи загальну якість продуктів. Запропонований підхід забезпечує 
максимальну вигоду від цифрових інновацій та сприяє ефективному управлінню 
бізнес-процесами в умовах цифрової трансформації. 
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